UITVOERINGEN / EXECUTIONS / AUSFUHRUNGEN
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VMref. Model Hoogte Lengte Warmteafgifte Diepte A B=C Asafstand Leeggewicht Waterinhoud n
réf. VM Modéle Hauteur Longueur Puissance thermique Profondeur Entraxe Poidsavide Contenance
VM Ref. Modell Hohe Lange Warmeleistung Tiefe Achs-  Leergewicht en eau
Qn - EN 442 abstand Wasser-
75/65/20°C * inhalt
Basic mm mm Watt mm mm mm mm kg L

520001 | 120/050 1154 500 506 W 35 88-103 | 70-85 | 50/465 6,9 51 1,234
520003 | 150/050 1448 500 638 W 35 88-103 | 70-85 | 50/465 8,5 6,3 1,239
520004 | 150/060 1448 600 743 W 35 88-103 | 70-85 | 50/565 9.7 7,2 1,239
520006 | 180/050 1742 500 773 W 35 88-103 | 70-85 | 50/465 10,2 7,6 1,234
520007 | 180/060 1742 600 900 W 35 88-103 | 70-85 | 50/565 11,6 8,6 1,239

* Warmteafgifte bij andere regimes / Puissance thermique aux autres régimes / Warmeleistung bei anderen Ausgangstemperaturen : @ = Qn (AT/50)"

A: Afstand van de voorkant van de radiator tot de wand bij gebruik van het meegeleverde bevestigingsmateriaal

Saillie au mur avec les fixations fournies

Abstand von der Vorderseite des Heizkérpers bis zur Wand unter Verwendung des mitgelieferten Befestigungsmaterials

B: Afstand van de wand tot het midden van de aansluitingen onder de verticale collectoren bij gebruik van het meegeleverde bevestigingsmateriaal.
Distance entre la paroi et le centre des raccordements en dessous des collecteurs verticaux en utilisant le matériel de fixation fourni.

Abstand von der Wand bis zur Mitte der Anschliisse unter den vertikalen Sammlern unter Anwendung des mitgelieferten Befestigungsmaterials.

C: Afstand van de wand tot het midden van de middenaansluitingen bij gebruik van het meegeleverde bevestigingsmateriaal.

Distance entre la paroi et le centre des raccordements centraux en utilisant le matériel de fixation fourni.
Abstand von der Wand bis zur Mitte der mittigen Anschlisse unter Anwendung des mitgelieferten Befestigungsmaterials.




MATERIAAL / MATERIEL / MATERIAL
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Stalen handdoekradiator, vervaardigd uit horizontale, rechte
ronde buizen (diameter: 22 mm) en twee verticaal aangebrachte
collectoren in D-profiel (35 x 35 mm).

Radiateur séche-serviettes composé de tubes d'acier ronds horizon-
taux droits (diameétre : 22 mm] et deux collecteurs verticaux en profils
D (35 x 35 mm).

Aus geraden, horizontalen runden Stahlrohren (Durchmesser: 22 mm] und

zwei vertikalen Sammlern im D-Profil (35 x 35 mm] hergestellter Bad-
heizkérper.

BEVESTIGINGSSET / JEU DE FIXATION / BEFESTIGUNGSSATZ
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In de verpakking van de radiator wordt een set
bevestigingsmateriaal meegeleverd die bestaat uit:
- 3 wandconsoles

- 3 schroeven en 3 pluggen

- 3 blindstoppen 1/2”

- 3 witte afdekkappen

- 1 ontluchter

- 1 montage- en gebruiksaanwijzing

Dans l'emballage du radiateur se trouve un jeu de montage qui
comprend :

- 3 consoles murales,

- 3 vis et 3 chevilles

- 3 bouchons pleins 1/2”

- 3 cache-vis blancs

- 1 purgeur

- 1 notice de montage et d’utilisation

In der Verpackung des Heizkérpers befindet sich ein Befestigungssatz,
der Folgendes enthilt:

- 3 Schraubkonsolen

- 3 Schrauben und 3 Diibel

- 3 Stopfen 1/2”,

- 3 Abdeckkappen

- 1 Entlifter

- 1 Montage- und Bedienungsanleitung

Basic

Ook afzonderlijk beschikbaar: VM ref. 520009
Aussi disponible séparément: réf. VM 520009
Auch separat verfiigbar: VM Ref. 520009

INFO
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Bedrijfstemperatuur: max 95°C / Température de service : max 95°C /
Betriebstemperatur: max 95°C

Bedrijfsdruk: max 8,0 bar / Pression de service : max 8,0 bar /
Betriebsdruck: max 8,0 Bar

KLEUR / COULEUR / FARBE
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De handdoekradiatoren Basic zijn enkel in standaardkleur RAL 9016
(wit) leverbaar.

Les radiateurs seche-serviettes Basic sont uniquement livrables en
couleur standard RAL 9016 (blanc).

Die Badheizkérper Basic sind nur in Standardfarbe RAL 9016 (Weif3)
lieferbar.

AANSLUITINGEN / RACCORDEMENTS / ANSCHLUSSE

v
st

CONNECTIONS

De radiatoren zijn voorzien van 6 aansluitpunten:
4 aansluitpunten 1/2”F onderaan:

- 2 in het midden [met asafstand van 50 mm)

- 1 onderaan elke verticale collector

2 aansluitpunten 1/2”F bovenaan:
- 1 bovenaan elke verticale collector

Les radiateurs sont pourvus de 6 points de raccordement :

4 points de raccordement 1/2"F en bas :
- 2 au milieu (entraxe de 50 mm)
- 1 en dessous de chaque collecteur vertical

2 points de raccordement 1/2"F en haut :
- 1 en haut de chaque collecteur vertical

Die Heizkérper sind mit 6 Anschliissen 1/2"1 versehen:

4 Anschlisse 1/2"1 unten:
- 2in der Mitte [mit Achsabstand von 50 mm]
- Tan der Unterseite von jedem vertikalen Sammler

2 Anschlisse 1/2"1 oben :
- 1an der Oberseite von jedem vertikalen Sammler.

Aansluitmogelijkheden / Possibilités de raccordement /
Anschlussmaglichkeiten
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